



习近平在视察军委联合作战指挥中心时强调 贯彻落实党的二十大精神 全面加强练兵备战

新华社北京11月8日电(记者 梅常伟) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平8日视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。他强调,全军要全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗使劲,加快提高打赢能力,有效履行新时代我军使命任务。

下午4时许,习近平来到军委联指中心,首先听取了军委联指中心有关情况汇报。

随后,习近平亲切会见军委联指中心官兵代表,向军委联指中心全体指战员致以诚挚问候,并同大家合影留念。

习近平强调,今天,我和军委一班人到军委联指中

心来,就是要亮明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的决心态度。

习近平指出,党的二十大从全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的全局出发,对国防和军队建设作出战略部署,强调要如期实现建军一百年奋斗目标。全军要认真贯彻党中央和中央军委部署要求,把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,确保党的二十大精神在部队落地生根,以实际行动开创国防和军队现代化新局面。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,我国安全形势不稳定性不确定性增大,军事斗争任务艰巨繁重。全军要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新

时代军事战略方针,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗使劲,加快提高打赢能力,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益,完成好党和人民赋予的各项任务。

习近平指出,军委联指中心是党中央和中央军委实施战略指挥的重要支撑,地位重要、责任重大。要牢记职责使命,加强国家安全形势研判,加强军事斗争现实应对,加强指挥运行实践创新,努力建设绝对忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的战略指挥机构,为全面加强练兵备战、有效履行新时代我军使命任务作出新的更大贡献。

张又侠、何卫东、李尚福、刘振立、苗华、张升民参加活动。



秋色连波

“碧云天,黄叶地。秋色连波,波上寒烟翠。”这是北宋文人范仲淹笔下的秋天。时下,秋风萧瑟,层林尽染,神州处处呈现出一派苍茫辽阔、色彩斑斓的深秋图景。图为11月2日在江苏省南京市中山植物园拍摄的秋日晨景(无人机照片)。

新华社发 孙忠南/摄

H 环球

美国2022年中期选举举行

据新华社电(记者 颜亮 孙丁) 在政治极化、社会撕裂、通货膨胀“高烧不退”以及大多数人对国家走向不满的背景下,美国2022年中期选举于当地时间8日举行。当天清晨,美国各地选民开始走进投票站。今年中期选举将改选国会众议院的全部435个席位和参议院100个席位中的35席。此外,全美50个州中36个州的州长、3处海外领地总督以及全美各地大量行政、立法官员等也面临改选。

联大指定11月18日为防止儿童性虐待世界日

据新华社电(记者 尚绪谦) 联合国大会7日通过决议,指定每年11月18日为“防止儿童性剥削、性虐待和性暴力及促进受害者疗愈世界日”。决议申明需要根除和防止一切形式的儿童性剥削、性虐待和性暴力,促进受害者的尊严和权利,包括身心健康和疗愈权利。

古特雷斯:地球正迅速接近气候变化临界点

据新华社电(记者沈丹琳 姚兵) 联合国秘书长古特雷斯7日表示,地球正在迅速接近气候变化临界点,面对这场已经重创经济并动摇国际关系的全球危机,人类必须“合作,否则就会灭亡”。当天,《联合国气候变化框架公约》第二十七次缔约方大会(COP27)气候落实峰会在埃及沙姆沙伊赫开幕,百余位国家元首和政府首脑参加峰会。

F 发布

工信部等四部门联合印发《建材行业碳达峰实施方案》

据新华社电 记者8日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、国家发展和改革委员会、生态环境部、住房和城乡建设部等四部门近日联合印发《建材行业碳达峰实施方案》,提出“十四五”期间,建材产业结构调整取得明显进展,行业节能低碳技术持续推广,水泥、玻璃、陶瓷等重点产品单位能耗、碳排放强度不断下降,水泥熟料单位产品综合能耗水平降低3%以上。

K 科技

云南大学专家团队成功创制多年生稻

据新华社电(记者 王长山 杨静) 记者日前从云南大学了解到,云南大学胡凤益团队利用多年生野生种和一年生栽培种杂交,把长雄野生稻地下茎无性繁殖特性转移到一年生栽培稻中,成功培育成多年生稻栽培品种并进行商业化生产。专家认为,该研究是我国种质资源创新利用领域具有代表性的突破之一,为利用野生种质资源提供借鉴,也为粮食生产提供了一种新途径。

T 体育

中国裁判组启程前往多哈

据新华社电(记者 肖世尧 公兵) 8日,入选卡塔尔世界杯裁判员名单的中国裁判员马宁、施翔、曹奕从杭州启程前往多哈,为执法卡塔尔世界杯做最后准备。据了解,三名中国裁判员有望组成裁判组处罚本届世界杯比赛,这将在男足世界杯中首次出现来自中国的裁判组。

S 社会

中国与国际竹藤组织共同发起“以竹代塑”倡议

据新华社电(记者 胡璐) 记者在由林业和草原局与国际竹藤组织联合主办的第二届世界竹藤大会上获悉,中国与国际竹藤组织日前共同发起倡议,将在全球深化“以竹代塑”合作,更好发挥竹子在代替塑料产品方面的突出优势和作用。倡议提出,各国制定“以竹代塑”支持政策,为“以竹代塑”的全球化发展提供政策保障,并推进科技创新、鼓励科学研究,为“以竹代塑”新技术利用、新产品开发创造条件。

C 彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2022298期
中奖号码:02、03、06、08、13
中国福利彩票3D玩法
第2022298期中奖号码:777
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第22128期开奖公告本期
开奖结果:236971+12
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022298期中奖号码:872
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022298期 中奖号码:87219
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第22128期中奖号码:
红色球号码03、12、18、24、27、29
蓝色球号码:01